ISPIT ZNANJA 
Množenje i dijeljenje brojeva, parni i neparni brojevi, te redoslijed izvođenja računski radnji s ili bez zagrada
IME I PREZIME:...................................................


NADNEVAK:.................................

BROJ BODOVA I OCJENA:................................................................................................

1. Napiši što nedostaje.
[image: image1.png]


[image: image2.jpg]£8.g€/wovjoued|)




7  ∙  8 = ______ 



18  :  9 = _____




2. Ako je tvrdnja istinita zaokruži DA, a ako je neistinita zaokruži NE.

	Množimo faktore.
	DA        NE

	Rezultat množenja je količnik.
	DA        NE

	Broj pomnožen ili podijeljen s 1 uvijek je taj isti broj.
	DA        NE

	Nula pri množenju daje nulu.
	DA        NE

	Broj se ne dijeli nulom – 9:0.
	DA        NE

	Rezultat dijeljenja zovemo umnožak ili produkt.
	DA        NE

	Broj 16 je za 2 puta veći od broja 8.
	DA        NE


3. Izračunaj.

	21 : 3 =
	60 : 10 =
	7 : 1 = 
	0 : 4 =

	56 : 7 =
	48 : 8 =
	6 · 7 =
	9 · 4 =

	32 : 4 =
	  9 · 9 =
	8 · 8 =
	81 : 9 =

	45 : 9 =
	  5 · 8 =
	4 · 7 = 
	7 · 7 =

	63 : 9 =
	42 : 6 =
	5 · 5 =
	18 : 3 =

	36 : 6 =
	35 : 7 =
	0 · 5 =
	9 : 9 =


4. Napiši sve višekratnike broja 7 – SEDMEROKRATNIKE koji su manji od 50.

_____________________________________________________________________________________

5. Izračunaj petinu broja 15.
 __________________________________________

6. Zaokruži parne brojeve.

7
10
3
1
2
6
5
8
4
7. Napiši sve neparne brojeve između 50 i 70.

____________________________________________________________________________________

8. Izračunaj.

8 ∙ 7 – 39  = _________________________________________________

56 + 8 : 4  = _________________________________________________

9 + 54 : 9 – 5 = _________________________________________________

9. Izračunaj.

(32 : 4 ) + 90 = __________________________________________

66 – (2 ∙ 1 ) = __________________________________________

(38 + 18) : (61 – 53) = __________________________________________

5 + 9 ∙ (2 + 4) = __________________________________________

10.  U brodskoj luci privezane su 4 jedrilice. Svaka jedrilica ima 2  jarbola.

a) Koliko je ukupno jarbola na privezanim jedrilicama?
R:..................................................................................................

O:...................................................................................................................................................

b) Na  svaki je jarbol sletjelo po 6 galebova. Koliko je galebova na privezanim jedrilicama?

R:..................................................................................................

O:...................................................................................................................................................
11.  Umnožak brojeva 6 i 8 umanji za količnik brojeva 24 i 4.

____________________________________________________________________________________

